



Первые признаки заболевания

Как распознать глаукому?

Российский
глаукомный
конгресс

Первые признаки заболевания: как распознать глаукому? Глаукома - коварное заболевание, которое довольно долго может никак не проявлять себя. Распознать ее самостоятельно практически невозможно! Одним из основных признаков заболевания является повышенный и неустойчивый уровень внутриглазного давления. Человек не испытывает дискомфорта и не замечает никаких изменений, однако глаукома будет незаметно и постепенно сужать поле зрения, вплоть до наступления необратимых последствий - абсолютной слепоты. Людям после 40, особенно тем, чьи родственники уже болеют глаукомой, просто необходимо проходить ежегодное обследование у офтальмолога, чтобы вовремя успеть выявить заболевание. Если вас часто беспокоят головные боли, а глаза болят, краснеют, слезятся или появляются радужные круги при взгляде на источники свет и затуманивается зрение, то эти признаки просто «кричат» о том, что скорее необходимо бежать к врачу.